

中超·前奏

联赛部分规程出炉

降级名额缩减为1.5个,外援出场政策有调整,每场比赛各队可换5人

羊城晚报讯 记者林本剑报道:中国足协昨天在上海举行中超俱乐部总经理联席会议,正式推出今年中超联赛的部分规程:降级球队将由2个缩减为1.5个,倒数第二名与中甲第二名进行升级附加赛。

受疫情影响,一些中超球队的引援工作受阻,整体实力下降,因此部分俱乐部明确表示,希望足协取消今年中超的降级。

广州富力俱乐部董事长黄盛华日前就公开表示,今年的中超受很多客观因素影响,无论降级几个名额,对大家都是不公平的。“如果想要最大限度地缓解这样的不公平,就是不降级。”重庆当代、青岛黄海、石家庄永昌等俱乐部也希望取消降级。

不过,作为职业联赛的重要属性,升降级的存在无疑使联赛更具吸引力;因此足协一直没有打算取消降级。但是,考虑到俱乐部的希望和今年的特殊情况,足协对升降级还做出微调:降级名额从2个减少到1.5个。这意味着中超倒数第二名不会直接降级,而是与中甲第二名打附加赛,从而决定最后一个中超席位。设置升降级附加赛后,今年的中甲只有冠军才能直升中超,竞争将会更加激烈。

这次会议还确定今年中超实行“分组分阶段”赛制,第一阶段的分组赛将于7月25日至9月28日进行。7月18日至20日为各队进驻赛区的日子。7月21日至22日,足协将对各队进行竞赛新规和隔离事项的培训。

中超赛程并没有在昨天的会议上公布。中国足协可能在下周确定赛程并公布。第二阶段的中超何时开踢,采用何种赛制,目前也还没确定。

外援的使用政策也是这次会议的重要内容之一。中国足协宣布,新赛季中超外援原则上采用“注6报5上4”;但如果一支球队无外援,经申请后,对手最多只能上2名外援;如果只有1名外援,则对方最多能上3名外援。

目前,中超16支球队只有广州恒大、北京国安、上海上港、大连人、上海申花和石家庄永昌等6支球队的外援已全部回到国内,其中只有上海上港、大连人和石家庄永昌的外援已全部结束隔离期,广州恒大、北京国安和上海申花都有球员仍在隔离期中。其余10支球队或多或少都有外援仍然滞留在国外;其中重庆当代的5名外援全部未归,河北华夏暂时只有1名外援。

中超每队报名人数为30人。考虑到赛程非常密集,足协把每场比赛的大名单由原来的18人增至23人。比赛换人政策则采用国际足联的临时规定,单场每次最多5个换人名额。为保证比赛完整性,换人需在3次内换完。U23政策不变,每队需至少保持一名U23球员始终在场。

中超分组:A组大连赛区为广州恒大、江苏苏宁、山东鲁能、河南建业、大连人、广州富力、上海申花、深圳佳兆业;B组苏州赛区为北京国安、上海上港、武汉卓尔、天津泰达、重庆当代、河北华夏幸福、青岛黄海、石家庄永昌。

意甲·今晨 连扳4球!米兰逆转尤文

尤文主帅萨里:“我们整整15分钟就像脑子一片空白一样。”

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:意甲第31轮今晨上演豪门对决,AC米兰在主场让二追四——连扳4球以4比2逆转“领头羊”,自2016年10月以来首次在联赛中击败尤文图斯。尤文在意甲重启后的四连胜被终结;而在双方近15场的

意甲交锋,AC米兰仅取得2胜13负。

米兰连胜强敌

AC米兰积49分排名第五,在本轮先赛的情况下,落后排名第四的亚特兰大14分。也



伊布带球 图/视觉中国

许AC米兰无法夺得下赛季欧冠入场券,但近两轮击败排名前两位的球队,上轮在客场以3比0大胜拉齐奥。

对尤文来说,一场意甲比赛丢掉4球,在布冯和三中卫“BBC组合”领衔的巅峰时代绝对无法想象。老门将布冯今晨坐上替补席,“BBC组合”早已不复存在,巴尔扎利退场,基耶利尼坐上替补席。尤文曾经的防线黄金搭档只有博努奇首发上场,这位AC米兰旧将却成了防线的大漏洞。

下半场开始不久,拉比奥特和C罗各入一球,尤文形势大好。尤文后防线随后的表现令人目不暇接,让AC米兰在6分钟内连扳三球。先是博努奇在禁区内手球,伊布操刀罚进点球。随后伊布背对球门为队友做球,凯西西撞博努奇之后推射把比分扳平。

米兰进攻点伊布在第67分钟被博纳文图拉换下,尤文以为可以松一口气,此前替补出场的前锋莱昂尼迅速把比分反超。就算尤文以2比3落后,拥有C罗和伊瓜因领衔的攻击线还是有可能追平甚至反超的。可是刚刚替补出场的尤文左后卫桑德罗却“送大礼”:在后场左路毫无必要的传中,被博纳文图拉抢断后送出妙传,雷比奇劲射为米兰锁定胜局。

38岁的伊布今晨传射建功,这位“人狠话多”的老将赛后金句不断:“我老了,这不是秘密,但是年龄只是一个数字,我踢得不错,身体状况也很好,我今天比上一场比赛踢得还多。”他强调:“我来这不是当吉祥物的,我要帮助我的队友、球队和球迷们。”他还调侃道:“我就像是一个俱乐部主席、球员还有教练的合体,但是最糟糕的一点,就是他们只按球员给我发工资。”

伊布还不忘喊话尤文图斯:“他们真走运,如果我赛季第一天就来了的话,我们将会赢得意甲冠军。”

尤文优势犹在

排名第二的拉齐奥今晨同样失利,在客场以1比2不敌保级球队莱切,遭遇两连败。拉齐奥的比赛3时15分结束,而尤文的比赛是3时45分开始。

最近的追兵输球了,或许尤文众将在心理层面出现松懈,尤文本赛季所有正式比赛首次丢球达到4个,尤文群星被米兰众将每球必争的气势压倒。主要攻击手迪巴拉和主力中卫德里赫特停赛,客观上削弱了尤文的攻防实力,博努奇表现极差,他的临时中卫搭档鲁加尼表现更差。

尤文现积75分继续领跑,拉齐奥以7分之差排名次席,分别少赛一轮的国际米兰和亚特兰大排名第三和第四,分别落后尤文11分和12分。尤文虽然错过扩大领先优势的机会,但意甲整体格局还是亚军之争,尤文实现联赛九连冠的可能性很大。

尤文主帅萨里赛后表示:“今天踢了60分钟世界级的好球,我们完全掌控比赛的主动,然后大家突然断电了,我们整整15分钟就像脑子一片空白一样。”

这场比赛原本是C罗的又一个“纪录之夜”——打入本赛季在意甲联赛的第26个进球,自2007/2008赛季以来第10次单赛季进球数超过25个,同期只有巴塞罗那那巨星梅西与其持平;然而最终却被AC米兰“砸了场子”。赛后,C罗发文鼓励队友:“这并不是我们想要的结果,不过还是要昂首挺胸,继续努力吧!”

英超·今晨

切尔西险胜水晶宫,阿森纳逼平莱切斯特

羊城晚报今晨消息 记者徐扬报道:英超第34轮今晨再战,切尔西做客以3比2险胜水晶宫。莱切斯特做客以1比1逼平阿森纳。至此,英超争四的局面发生变化,切尔西现积60分,反超莱切斯特1分,排名升至第三;莱切斯特则从第三滑落至第四,争四的优势地位已经丧失。

凭借吉鲁、普利西奇和亚伯拉罕的进球,切尔西最终击败表现不俗的水晶宫;虽然被水晶宫的扎哈、本特克各进一球,但整个过程有惊无险。自赛季重启以来,切尔西在英超取得4胜1负的佳绩,以一波强势表现不仅拒绝了曼联的超越,而且

完成对莱切斯特的赶超。这支年轻的球队在关键时刻表现出色,切尔西做客以3比2险胜水晶宫。莱切斯特做客以1比1逼平阿森纳。至此,英超争四的局面发生变化,切尔西现积60分,反超莱切斯特1分,排名升至第三;莱切斯特则从第三滑落至第四,争四的优势地位已经丧失。

虽然打入3球,但兰帕德仍不满意:“我们创造了很多机会,但是没有打入足够的进球,当你总是创造机会却不进球的时候,比赛的走势就会改变。你一直不进球,就没有安全感,我们需要从比赛中不断学习进步。”

反超!争四格局生变

谈到让小将吉尔莫首发,副队长若日尼奥在下半场才替补出场,兰帕德表示:“我必须得为比赛作出选择,但是这和他们的未来关系不大。”

普利西奇打满90分钟,仅有的一次射门就收获进球;全场4次过掉对手,为队友制造了3次机会,同时制造对手犯规2次,在防守端也非常努力,贡献了2次抢断。兰帕德称赞道:“他的天赋惊人,现在他的级别又上升了。”

莱切斯特今晨踢得艰难,第21分钟就被阿森纳的奥巴梅扬攻破球门,场面上还处于劣势,若非对手错过了太多的破门良机,比赛早就失去了悬念。所幸的是,阿森纳的恩凯蒂亚在第75分钟被红牌罚下,以多打少的莱切斯特才由瓦尔迪破门,艰难地抢回宝贵的1分。

赛季重启以来,莱切斯特表现不佳,联赛战绩仅1胜3平1负。罗杰斯率领的球队在赛季末段走入低谷期,对他们非常不利。目前,积59分的莱切斯特仍领先本轮未赛的曼联4分;但只要曼联击败排名倒数第三的维拉,莱切斯特的领先优势就只剩1分。

在今晨的英超超级大战中,沃特福德以2比1击败诺维奇,拿下了关键的3分。沃特福德现积31分,排名倒数第四;诺维奇积21分,排名倒数第一。

百年奥运·经典

这些“幸运时刻”令人瞠目结舌

历届奥运会中,因为对手出现失误而笑纳金牌“大礼”的情况时有发生,中国军队也不例外。这些“幸运时刻”,也是人们驻足珍贵的记忆。

竞走连罚三人,第四名意外登顶

女子竞走是中国队的强项,几名名将都在奥运会或世锦赛上争金夺银,为中国带来荣誉。第一枚女子20公里竞走金牌属于中国名将王丽萍,她的这枚金牌来得其实非常戏剧化。

赛前,王丽萍并不被人看好,夺冠呼声最高的是另一位中国名将刘宏宇。王丽萍一开始没有进入奥运正选名单,通过三次选拔赛夺冠,并不出名的她最终搭上了前往悉尼的“末班车”。

当天,比赛到最后阶段时,王丽萍排在第四位,刘宏宇则和一名澳大利亚、一名意大利选手处于第一集团,三人拼得异常激烈。刘宏宇此时已身背两张黄牌,如果稳定技术动作,就能确保一枚奖牌,但很难夺得金牌。考虑到身后还有王丽萍,刘宏宇决定放手一搏。

在与前两名选手的竞争中,刘宏宇首先吃到犯规被罚下场,但她已经把速度带起来了,将前两名的体力消耗大半,技术也变了形。此时王丽萍尚排在第三位,紧接着,排名第二的意大利选手就因为动作不标准而被罚下。王丽萍升至第二位。

但即便此时,王丽萍也没想到自己能拿金牌,因为比赛终点已经近了,领先的澳大利亚选手已经率先冲进了运动场。

就在此时,意外的一幕出现了,最后200米,一名美国裁判举着红牌向澳大利亚选手走来,原来她吃到了第三张技术犯规罚单,被终止比赛。“幸运”的王丽萍一跃升至头名,并顺利走到终点,夺得这枚宝贵的金牌。

赛后,王丽萍谦逊地说自己很幸运,其实,这又何尝不是王丽萍努力的结果——比赛中,王丽萍严格执行战术并把技术放在第一位,没有因为对手的领先而着急慌乱,动作始终规范,最终笑到了最后。

不同的最后一枪,帮助两位对手夺冠

要评选奥运史上最大的倒霉蛋,相信很多中国观众都会把票投给美国射击名将埃蒙斯,2004年和2008年两次在最后一枪失误,让他两次将金牌拱手让给中国选手。

第一个“幸运儿”是贾占波。在2004年雅典奥运会男子50米步枪3×40决赛中,贾占波收获埃蒙斯最后一枪的“脱靶”大礼,喜获金牌。

其实,贾占波本就是资格赛的第一名,是夺冠的最大热门。决赛前三枪,他也表现出色,以2.8环的优势领先排在第二位的埃蒙斯。岂料从第四枪开始,贾占波发挥得离奇,多次打出9环以下的成绩,优势很快被抹平,贾占波被埃蒙斯甩在了后面。

倒数第二枪,贾占波匪夷所思地只打出了7.8环,而埃蒙斯的第九枪却是10环整,两人间的差距扩大到了3环。除非奇迹出现,否则中国队夺金无望。此时,看台上的美国观众已经开始欢呼了。

但真正的“好戏”此时才刚刚开始。贾占波迫不及待地希望比赛快点结束,于是一反前几枪的慢吞吞,很快就瞄准射击,并在最后一枪打出了10.1环。就在人们静待贾占波能否夺得银牌之际,埃蒙斯的最后一枪响了,但随后这位美国人的脸上出现的却不是夺冠的兴奋神情,而是一脸的错愕——靶上居然没有弹孔!

所有人都惊呆了。难道他脱靶了?埃蒙斯取出弹壳,裁判奔走商议,射击场内一片混乱,看台上却鸦雀无声,所有人都在等待最后的结果。终于,一个令人吃惊的结果出来了:埃蒙斯最后一枪的成绩是——0环,站在2号靶位的埃蒙斯,最后一枪竟然打到了3号靶位上!也就是说,埃蒙斯最后一枪瞄准了隔壁的靶位,就这样拱手让出了金牌。

埃蒙斯的噩梦还没有就此结束,四年后,同样是最后一枪,相似的剧情再次上演。

同样是男子50米步枪三种姿势决赛,埃蒙斯的竞争对手换成了中国人邱健。前九枪,埃蒙斯遥遥领先,优势已扩大到近4环。最后一枪只要打到6.7环——一个步枪射击中的业余水平,埃蒙斯就将夺冠并弥补四年前的遗憾。

但埃蒙斯给自己的压力实在太大了,或许他又想起了四年前的脱靶。最后一枪,埃蒙斯举枪,犹豫,再犹豫,然后终于开了枪。就在子弹出膛的那一刻,埃蒙斯开始摇头。

4.5环!埃蒙斯的最后一枪再次让所有人震惊。而最后一枪稳稳打出10.4环的邱健,后来居上夺得冠军。两次在最后一枪的失误,无疑给埃蒙斯的职业生涯留下了深深的遗憾。

羊城晚报记者 魏超然



邱健庆祝意外夺冠 图/视觉中国

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第637号 夏涛: 关于本会受理的申请人梅州市敏捷建筑工程有限公司与你方关于建设工程合同纠纷一案,案号为[2019]穗仲案字第12520号。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第638号 胡章霞、方军: 关于本会受理的申请人中国对外经济贸易信托有限公司与你方关于民间借贷纠纷一案,案号为[2019]穗仲案字第12601号。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第639号 唐梦妍: 关于本会受理的申请人中国对外经济贸易信托有限公司与你方关于民间借贷纠纷一案,案号为[2019]穗仲案字第12567号。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第614号 吴隆平: 本会已于2018年9月12日受理申请人唐春富与你方及郑楠关于民间借贷纠纷一案,案号为[2018]穗仲案字第27015号。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第622号 陈健雄: 本会已于2019年11月14日受理申请人沈添寿与你方关于民间借贷合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第14846号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2019)穗仲公字第623号 李进涛: 本会已于2019年11月11日受理申请人罗尧与你方关于民间借贷合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第14632号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第624号 王浩: 本会已于2019年11月05日受理申请人福建海峡银行股份有限公司与你方及杭州宝齐丰数码有限公司关于金融借款合同纠纷一案[案号为:(2019)穗仲案字第14172号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第625号 凌鹏辉: 本会已于2019年10月25日受理申请人郑光德与你方关于承揽合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第13673号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第626号 罗斌: 本会已于2019年10月25日受理申请人佛山市祈福物业管理有限公司与你方及番禺海关于物业管理合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第13719号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第627号 陈婷婷: 本会已于2019年10月25日受理申请人佛山市祈福物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第13718号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第628号 余立忠: 本会已于2019年12月13日受理申请人谢钰怡与你方关于股权转让纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第16561号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第629号 汤裕广: 本会已于2019年12月24日受理申请人中原信托有限公司与你方及龙远玲关于借款合同纠纷一案[案号为:(2019)穗仲案字第16998号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第630号 何冲冲: 本会已于2019年11月11日受理申请人刘君智与你方关于民间借贷纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第14626号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第631号 李彦品: 本会已于2019年10月15日受理申请人广州卓岛娱乐有限公司与你方关于租赁合同纠纷一案[案号为:(2019)穗仲案字第13229号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第632号 李洪飞: 本会已于2019年12月19日受理申请人广州天力物业发展有限公司与你方关于物业管理合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第16788号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第633号 张少明: 本会已于2019年12月12日受理申请人广州市长鸿汽车运输有限公司与你方关于服务合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第16474号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第634号 张少明: 本会已于2019年12月12日受理申请人广州市长鸿汽车运输有限公司与你方关于服务合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第16480号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第635号 宋勇: 本会已于2019年12月13日受理申请人广州钰出行汽车租赁有限公司与你方关于合作合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第16562号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第636号 胡照刚: 本会已于2020年4月21日受理申请人中国银行股份有限公司广州天河支行与你方及胡志伟(曾用名:胡永位)关于信用卡纠纷一案[案号为:(2020)穗仲案字第5317号]。...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第640号 徐志明: 本会已于2019年12月12日受理申请人广州市长鸿汽车运输有限公司与你方关于服务合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第16476号]。...